
 

 

 

 



N á v r h    n a    u z n e s e n i e 
 

 

Mestská rada 9.5.2017 
 

- berie na vedomie 

Správu o činnosti a výsledkoch hospodárenia Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi za rok 

2016 

- odporúča – neodporúča MsZ schváliť 

Správu o činnosti a výsledkoch hospodárenia Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi za rok 

2016 

 

- odporúča – neodporúča MsZ 

uložiť riaditeľke KaSS v Prievidzi 

vyrovnať stratu vo výške – 22 116,11 € z hlavnej činnosti z roku 2016 zo zisku z podnikateľskej činnosti 

za rok 2016, ktorý bol vo výške + 22 318,82 € 

 

 

 

Mestské zastupiteľstvo 15.5.2017 
 

I.   berie na vedomie 

Správu o činnosti a výsledkoch hospodárenia Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi za rok 

2016 

II.  schvaľuje – neschvaľuje 

Správu o činnosti a výsledkoch hospodárenia Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi za rok 

2016 

III.  ukladá 

riaditeľke KaSS v Prievidzi 

vyrovnať stratu vo výške – 22 116,11 € z hlavnej činnosti z roku 2016 zo zisku z podnikateľskej činnosti 

za rok 2016, ktorý bol vo výške + 22 318,82 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Správa o činnosti a výsledkoch hospodárenia  

Kultúrneho a spoločenského strediska v Prievidzi  

za rok 2016 

 

 

     V roku 2016 zabezpečovalo KaSS svoju činnosť pod vedením Mgr. Dany Hornej 

s priemerným prepočítaným stavom 26 zamestnancov. Počas roka realizovalo stredisko 

nasledovné činnosti: 

 

I. Záujmovo – umelecká činnosť 

Zámer:  rozvoj tvorivých a prezentačných aktivít z oblasti folklorizmu, dychovej hudby, spevu, 
tanca, divadla, amatérskej a profesionálnej umeleckej tvorby. 

 

 V roku 2016 realizovali súbory záujmovej umeleckej činnosti divadelného, speváckeho 

a hudobného charakteru v domoch kultúry 480 skúšok a nácvikov a uskutočnili v rámci 

podujatí  75 vystúpení.  

DH Hornonitrianka účinkovala v programoch na podujatiach Pietna spomienka pri súsoší                  
sv. Cyrila a Metoda, Pietny akt kladenia vencov k  72. výročiu SNP  a pri Pietnom akte kladenia 
vencov k pomníku padlým na  Námestí slobody pri príležitosti  71. výročia oslobodenia  mesta. 
 
Divadlo „A“ a Divadlo Shanti pripravili pre milovníkov kultúry v mesiaci február zaujímavé 
podujatie pod názvom „Večer s divadlom“, divadelný súbor sa počas večera predstavil                   
v 3 predstaveniach, a to v rozprávkovom predstavení POM POM v réžii Petra Palika,                        
v magickom príbehu na motívy románu G. J. G. Marquéza – Sto rokov samoty spod režisérskej 
taktovky Jozefa Krasulu a v multimediálnom predstavení venovanému 200. výročiu narodenia 
Ľudovíta Štúra. V rámci zimných slávností a v spolupráci s KaSS  pripravili členovia 
divadelného súboru rozprávkové predstavenie spojené s príchodom Mikuláša určené pre deti 
a ich rodičov. Taktiež účinkovalo a v spolupráci s KaSS pripravilo podujatie Noc divadiel, 
predstavilo  sa  i  v  programoch:  Fašiangový  sprievod  mestom, Cesta  rozprávkovým  lesom. 

Folklórne tradície uchovávajú, zveľaďujú a prezentujú folklórne súbory Vtáčnikov, Senior 
Vtáčnik, DFS Malý Vtáčnik a účinkovali v programoch: Fašiangový sprievod mestom, 
Vynášanie Moreny, Stavanie mája, Banícky jarmok  a otvorenie Vianočných trhov. Na rozlúčku 
pred prázdninami  tradične ako každý rok pripravili členovia súboru vianočný koncert                           
pod názvom „Ach radostné narodenie“, kde predstavili svoje spevácke a tanečné schopnosti, 
a spríjemnili návštevníkom predvianočný čas. 

Spevácky zbor Rozkvet  vystúpil v kultúrnom programe na vianočných trhoch na Námestí 

slobody v Prievidzi. 

Kultúrny život mesta obohacujú aj detský folklórny súbor Sýkorky,  spevácke a folklórne 
skupiny Malinovec, Krovinky, Trávniček, Hájik, Hrádok a Dúbrava. Súbory pravidelne 
vystupujú na podujatiach v mestských častiach Malá Lehôtka, Veľká Lehôtka, Hradec                   
a Necpaly ako napr. "Kto si rád zaspieva", "Deň matiek", Mesiac úcty k starším", „Fašiangy“, 
spoluúčinkujú  v programoch pre denné centrá, na podujatiach organizovaných KaSS alebo 
mestom Prievidza a zároveň na pozvanie rôznych inštitúcii podľa typu podujatia a príležitosti. 

 

 
 
 



Prehľad skúšok a vystúpení súborov 

  
Objekt Súbor Počet 

skúšok 
Počet  

účastníkov 
Počet  

vystúpení  

Dom Kultúry DH Hornonitranka  3 20 3 

Divadlo „A“ a Shanti 18 246 14 

FS Vtáčnik, DFS, Senior Vtáčnik 59 634 7                 

SZ Rozkvet 72 1282 1 

Black Band 1 4 0 

Iné skúšky 21 485 5 

KD Malá Lehôtka SZ Trávniček 42 552 9 

SZ Hájik deti 17 97 3 

Malá Polianočka 41 231 5 

KD Veľká Lehôtka DFS Sýkorky 81 657 4 

FSk Krovinky 39 296 6 

FS Malinovec 42 343 6 

KD Hradec  SZ Hrádok 44 475 12 

CELKOM  480 5322 75 

 

II. Zábavno-relaxačná činnosť 

 

Zámer: rozsiahla ponuka kultúrnych aktivít podľa dopytu obyvateľov mesta v oblasti kultúrno-
spoločenského využitia voľného času a relaxu. 

 

A, dovážaná kultúra  

    KaSS svojou činnosťou ponúka počas celého kalendárneho roka možnosť hodnotného               

a zaujímavého trávenia voľného času a oddychu pre každého obyvateľa, či návštevníka mesta. 

Okrem vlastných programov a podujatí pre širokú verejnosť sprostredkovávame aj programy 

tzv. dovážanej kultúry. Pri výbere a organizácii kultúrno-spoločenských akcií sme sa snažili 

pokryť potreby každej vekovej kategórie rôznych umeleckých žánrov. Medzi podujatia 

uskutočnené v divadelnej sále sme zaradili hudobno-zábavné programy, koncerty, divadelné 

predstavenia a rôzne kultúrne aktivity, tak, aby boli pre návštevníkov zaujímavé, lákavé a aby 

si každý našiel ten svoj druh umenia. Uskutočnili sme 41 programov s návštevnosťou                            

12 103 divákov, z toho pre detského diváka 23 predstavení (6193 úč.), pre mládež a dospelého 

diváka 18 predstavení (5 910 úč.) 

Najväčší záujem bol o divadelné predstavenia Zlatá baňa (280 úč.), Lás-ka-nie 2 v podaní 

Radošinského naivného divadla v hlavnej úlohe za pomoci techniky s Katarínou Kolníkovou (560 úč.), 

premiéru divadelnej hry „Tri letušky v Paríži“ (600 úč.), komédiu s hviezdnym obsadením Karel Roden 

a Jana Krausová „Sex pro pokročilé“ (772 úč.), „komédiu s drsným humorom „Mafiánske historky“ 

(410 úč.), koncerty Katarína Knechtová „Prežijú len milenci“ (296 úč.),  „To najlepšie z heligóniek“ 

(400 úč.), „Honza Nedvěd“ (410 úč.), Vianočný koncert kapely „Kandráčovci“ (410 úč.). V podujatiach 

pre detského diváka bol veľký záujem o známe hudobno-tanečné predstavenia ako „Smejko 

a Tanculienka“ ( 310 úč.), Jelen Drums „Fíha tralala“ 360 úč. či muzikál  Frozen „Ľadové kráľovstvo“ 

(378 úč.), ktorý deti privítal na predstavení v Dome kultúry už na začiatku školského roka. 

 



Z dôvodu nedostatočnej kapacity miest  divadelnej sály v Dome kultúry a  za účelom 

uskutočnenia koncertu Richarda Müllera „To najlepšie tour “ sme využili aj priestory  

Športovej haly v Prievidzi  (700 úč.). 

B, podujatia pre širokú verejnosť  

   Priestory Domu kultúry sa snažíme využívať v maximálnej miere, aby v celej budove bolo 

cítiť nádych kultúry.  Celkovo sme uskutočnili 84 podujatí pre 35 469 divákov. Priestor sme 

poskytli a zároveň  organizačne a technicky sa podieľali na realizácii aj týchto podujatí: 

 

- KULTÚRA 2015 - slávnostný večer spojený s poďakovaním a oceňovaním kultúrnych inštitúcií, 

kolektívov a jednotlivcov pôsobiacich v regióne hornej Nitry za rok 2015, (480 úč.) 

- FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD MESTOM – fašiangy sú symbolom veselosti, zábavy, hodovania, ktoré 

každoročne vrcholia tradičným sprievodom masiek a symbolickým pochovávaním basy, obyvatelia 

mesta Prievidza, ale i okolia mali jedinečnú možnosť zapojiť sa do sprievodu a zatancovať                                               

si na poslednej zábave vo fašiangový utorok (130 úč.), 

- FILMOVÝ FESTIVAL JEDEN SVET – maratón filmových projekcií dokumentárnych filmov z celého 

sveta venovaný aktuálnym spoločenským témam o problematike týkajúcej sa utečencov, ktorí sú  nútení 

utiecť pre násilím občianskej vojny v Sýrii, vyhostení migrantov z Európy do krajín ich pôvodu,  hlavným 

organizátorom podujatia OZ Berkat (2300 úč.), 

- ŽIVOT A ZDRAVIE, o.z. -  zaujímavé prednášky, besedy o zdraví a zdravom životnom štýle a príjemné 

stretnutia s ochutnávkou zdravého jedla Klubu zdravia pod záštitou OZ Život a zdravie ( 13 prednášok 

pre 166 úč.), 

- PAVEL „HIRAX“ BARIČÁK – motivačná prednáška v podaní známeho autora mnohých bestsellerov, 

motivačných kníh zameraných na sebapoznanie a šťastný život (400 úč.), 

- VYNÁŠANIE MORENY – vynášanie Moreny a jej upálenie  patrí k tradičným rituálom lúčenia                       

sa so zimou a vítaním jari,  ktorý sa koná každoročne v priestoroch Mini golfu a v Mestskom parku                      

pri rieke Nitra v Prievidzi spolu s vystúpením DFS Vtáčnik a FS Senior Vtáčnik (100 úč.), 

- UMENIE REGIÓNU - pestré podujatie zamerané na tradície a prezentáciu umeleckých remesiel 

s ukážkami a možnosťou vyskúšania si rôznych ľudových techník pre žiakov a verejnosť, v spolupráci 

s MO MS, HNM, SOŠOaS a ľudovými remeselníkmi (290 úč.), 

- NEDEĽA s ROZPRÁVKOU – posledná nedeľa v mesiaci patrila podujatiam určeným pre rodiny 

s deťmi v podobe detských divadelných predstavení, rozprávok a tiež tvorivých dielničiek pre šikovné 

deti ( 540 úč.)  

- STAVANIE MÁJA a MAJÁLES – jedno z podujatí zamerané na zachovávanie slovenských zvykov                      

a tradícii je symbolické stavanie „mája“ s DFS Vtáčnik a DFS Vtáčnik v predvečer prvého mája, strom 

ozdobený stuhami tak symbolizuje zdravie pre všetky dievčatá a ženy obce a oslavuje vitalitu nositeliek 

života (300 úč.),                                                                           

- BLŠÍ TRH - predaj zberateľských predmetov a hand made výrobkov (550 úč.), 

- CESTA ROZPRÁVKOVÝM LESOM - celodenné podujatie pre deti a celé rodiny, ktorého podtitul znel 

aj „Rozprávková knižka Pavla Dobšinského“ sa konala tradične v Lesoparku Prievidza, počas Cesty 

rozprávkovým lesom čakalo na deti stretnutie s mnohými rozprávkovými bytosťami, na Čarovnej lúke 

bol pripravený bohatý kultúrny program, sladké odmeny v maškrtných domčekoch,  atrakcie, maľovanie 

na tvár, jazda na poníkoch, Baletná škola Dáriusa Štrbu, HS Fridays E-škola, SZUŠ XOANA,                               

a mnohí ďalší... (1800 úč.), 

- CYRILOMETODSKÝ DEŇ -  podujatie venované príchodu sv. Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu, 

Pietna spomienka pri súsoší sv. Cyrila a sv. Metoda (40 úč.), 

- HODY PRI DYCHOVKE – tradičné prievidzské hodovanie pre milovníkov hudby a zábavy na jednom 

mieste na Námestí slobody s bohatým kultúrnym programom ( 600 úč.) 

- LETNÁ ČITÁREŇ a NIGHT ART – obľúbené podujatie v réžii KaSS ponúklo počas letných mesiacov 

pre deti i dospelých knihy a periodiká z Mestskej knižnice M. Mišíka, spoločenské hry a tvorivé dielne, 

pohodlné podmienky a pocit cítiť sa ako v „obývačke“; ako sprievodné podujatie sme  pripravili aj večery 

na rôzne témy pod názvom Night art ( 360 úč.), 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Ritu%C3%A1l


- FILMOVÉ LETO NA NÁMESTÍ – mesto Prievidza v spolupráci s KaSS pripravili pre obyvateľov počas 

letných mesiacov bezplatné premietanie filmov pod holým nebom priamo v centre mesta, účastníci mali 

možnosť prísť a pozrieť si  filmy:  Muži v nádeji, Hodinový manžel, Bobule, Gympl, Martin a Venuše  

a iné (2070 úč.), pre menších divákov bolo zrealizované podujatie pod názvom ROZPRÁVKOVÉ LETO 

NA NÁMESTÍ – divadelné predstavenia pre všetky deti, ktoré majú radi rozprávky ( 300 úč.)  

 - BANÍCKY JARMOK - tradičný jarmok spojený s kultúrnym programom je jedno z najväčších podujatí, 

ktoré sme pre obyvateľov mesta Prievidza, ale i návštevníkov pripravili v spolupráci s mestom Prievidza, 

kultúrny program otvoril v piatok popoludní slávnostný ceremoniál, v rámci neho sa predstavili viaceré 

domáce súbory, súbor SUBINA zo ZUŠ L. Stančeka Prievidza so svojou bubnovou show, Banícky 

spevokol Kahanec, orchester Akordeonika, folklórne skupín z nášho regiónu s komponovaným 

programom pod názvom Na jarmok a iní. Počas troch dní  sa mohli návštevníci tešiť z koncertu košickej 

skupiny No Name, o polnoci divákov zabávala kapela Horkýže Slíže, ktorá bola headlinerom piatkového 

večera  a prvý jarmočný deň ukončil DJ Kajo s diskotékou, v sobotu sa v programe predstavila kapela 

Gladiator, vystúpili i miestne skupiny Mofokiller, Electric a Color, posledný jarmočný deň sa niesol 

v znamení obľúbených spevákov známych šlágrov, vystúpil otec a syn – Ján & Jaroslav Hruška, Ľudovít 

Kašuba. ( 12 000 úč.), 

 - reprízy multimediálneho predstavenia LUDEVÍT – naša pôvodná domáca tvorba - multimediálne 

predstavenie pod záštitou TSK a Mesta Prievidza v réžii V. Bartka , venované 200. výročiu  narodenia 

Ľ. Štúra, ktoré rozpráva  o jeho živote a tvorbe , nielen ako významného národného dejateľa, ale aj ako 

človeka húževnatého a cieľavedomého, na ktorého s úctou spomínajú jeho súčasníci a celý národ                     

(500 úč.), 

- HALLOWEEN PARTY PRE DETI – strašidelné podujatie v maskách, na ktorom sa mohli deti tešiť 

z rozprávkového predstavenia, zábavy, tvorivých dielní s animátormi, súťaží, nechýbali ani maškrty 

z bosorkinej kuchyne a strašidelná diskotéka (118 úč.), 

- MIKULÁŠSKY SPRIEVOD ANJELOV A ČERTOV – Mikuláš so svojimi pomocníkmi na chodúľoch 

sprevádzal deti od Piaristického kostola na Námestie slobody, kde bola pre všetkých pripravená 

rozprávka „Zachráňte Mikuláša!“, v podaní chodúľového divadla, sladké odmeny, Mikulášsky vláčik 

a spoločné rozsvietenie stromčeka (1500 úč.) 

- PREDVIANOČNÉ TRHY  A SILVESTER NA NÁMESTÍ - vianočné trhy sprevádzané  kultúrnym 

programom počas 4 dní v podaní folklórnych súborov, speváckych skupín mesta Prievidza a okolia 

v Prievidzi trvali od 6. do 23. decembra; tak ako každý rok nemôže chýbať Silvester na námestí 

s tradičnou zabíjačkou dopoludnia a veselou rozlúčkou so starým rokom (2500 úč.), 

- z celého radu kultúrno-spoločenských podujatí v réžii KaSS resp. v spolupráci s inými organizátormi 

môžeme spomenúť ešte VEČER s DIVADLOM (100 úč.), BLŠÍ TRH a VÝPREDAJ KNÍH ( 600 úč.), 

VÝPREDAJ VYRADENÝCH KNÍH (232 úč.), OSLAVY MAJSTROV SR V BASKETBALE ( 1000 úč.), 

PRIEVIDZSKÁ MÓDNA SHOW (100 úč.), BAŽANT KINEMATOGRAF (700 úč.), 120. VÝROČIE 

PRÍCHODU 1. PARNÉHO VLAKU NA HORNÚ NITRU (400 úč.), BUBLLEDAY 2016 (400 úč.), 

DREVOSKLAD (400 úč.) a mnohé iné. 

      

 

C, podujatia pre dôchodcov 

     V rámci spolupráce a vzhľadom na priestorové možnosti denných centier,  KaSS umožnilo 

počas roka 2016 bezplatne užívať priestory DK na ich schôdzkovú činnosť ako aj na podujatia 

kultúrno-spoločenského charakteru. KaSS v spolupráci s Mestom Prievidza každoročne 

pripravuje pre seniorov z denných centier tradičné slávnosti pri príležitosti MDŽ, Dňa matiek, 

Mesiaca úcty k starším a Vianočný program. Za účasti PP, ZPP a poslancov MsZ je vždy 

pripravený bohatý kultúrny program spojený s malým občerstvením. 

 

 



Denné centrá podujatia účasť 
- Píly, Bôbar, JDS Prievidza, Vojenskí dôchodcovia 12 1335 
- Necpaly 6 1100 
- Veľká Lehôtka 6 455 
- Hradec 5 354 
- Malá Lehôtka 5 325 

 

D, podujatia v zariadeniach okrajových častí mesta 

     Podujatia a voľno-časové aktivity v kultúrnych domoch v prímestských častiach Veľká 

Lehôtka, Malá Lehôtka, Hradec a Necpaly boli organizované pre všetky vekové kategórie 

obyvateľov  s ohľadom na technické a priestorové možnosti objektov. Zrealizovalo sa v nich 

131 podujatí s účasťou 10 796 návštevníkov, z toho 112 podujatí s účasťou 8807 návštevníkov 

bolo zabezpečených podľa predstavy a požiadaviek iných organizátorov. 

 

KD Podujatia účasť 
- Necpaly 50 5544 
- Malá Lehôtka 30 2163 
- Veľká Lehôtka 30 1608 
- Hradec 21 1481 

 

     Vysielanie mestského rozhlasu je neoddeliteľnou súčasťou informačného systému mesta 

Prievidza. V priebehu roka 2016 bolo prostredníctvom rozhlasu v mestských častiach 

uskutočnených 222 oznamov (Hradec 98, Veľká Lehôtka 86, Malá Lehôtka 38) o udalostiach 

vyžadujúcich bezodkladné vyrozumenie obyvateľov, o kultúrnych, športových a spoločenských 

aktivitách konaných na území mesta. Hlásenia  rozhlasom bolo  možné využiť aj komerčným 

spôsobom. 

 

Pravidelná  činnosť v okrajových častiach mesta bola v r. 2016 v rozsahu:  

 

Kultúrny dom Hradec        Počet stretnutí Počet účastníkov 

Pravidelné stretnutia ( klub mládeže ,denné 
centrum, volebný výbor, cvičenia ženy a RTVŠ) 

164 1464 

spolu 164 1464 
 

Kultúrny dom Necpaly       Počet stretnutí Počet účastníkov 

Pravidelné stretnutia (denné centrá, kurz 
spol.tancov, cvičenie zumba, joga, Urbariát) 

155 4842 

spolu 155 4842 
 

Kultúrny dom Malá Lehôtka Počet stretnutí Počet účastníkov 

Pravidelné stretnutia (klub mládeže, denné 
centrum, volebný  výbor, cvičenia ženy) 

89 750 

spolu 89 750 
 

Kultúrny dom Veľká Lehôtka  Počet stretnutí Počet účastníkov 

Pravidelné stretnutia (denné centrum, volebný 
výbor) 

53 1101 

spolu 53 1101 
  



E, podujatia v Kine Baník 

     KaSS realizovalo v Kine Baník v roku 2016 celkom 7 podujatí, organizované divadelné 

predstavenia, výchovné koncerty a premietaniu filmu v rámci FK'93 pre žiakov základných                        

a  stredných škôl. 

 
     Dominantou kina Baník resp. Artpoint centra ako teraz kino Baník nazývame, je Art galéria - prvá 
mestská galéria, v ktorej bolo v priebehu roka 2016 uskutočnených 12 reprezentačných výstav,                      
na ktorých sa zúčastnilo 920 návštevníkov. Výstavy, ktoré sú spravidla verejnosti prístupné približne                  
1 mesiac  koncepčne pripravuje p. Roman Turcel, ktorý je predsedom OZ Art Point. Návštevníci mali 
možnosť vidieť výstavy zamerané na súčasných prievidzských autorov ako aj umelcov z ďalších 
regiónov Slovenska i zahraničia. Spomenúť možno vernisáž výstav "Časolet" (02/2016)  „INSITA                        
z Kovačice“ (03/2016) „Ľuboš de Gerardo Suržin“ (04/2016), „Vízie a sny Stanislava 
Prostredného“ (06/2016), „Con permiso“ alebo „S dovolením “ (8/2016), „Rastislav Šorman 
a Roman Turcel XX“ (9/2016), „Výtvarná Prievidza“ (9/2016) „Magdy Malichovej a  jej žiakov“ 
(10/2016). 

 
 

III. Činnosť knižníc 

 
Zámer:  Uchovávanie a prezentácia nehmotného kultúrneho dedičstva, uspokojovanie 
informačných, vzdelávacích a rekreačných potrieb verejnosti. 

 

     V pôsobnosti KaSS pracujú na území mesta tri pobočky Mestskej knižnice Mikuláša Mišíka: 

v Dome kultúry (sídlisko Píly), na Ul. K.  Nováckeho (sídlisko Kopanice) a na Ul. Dobšinského 

v objekte ZŠ (sídlisko Zapotôčky).  

     V priebehu roka 2016 sa podarilo v rámci projektu „Svet ukrytý v knihách“ doplniť knižničný 

fond o 344 nových publikácií v celkovej hodnote 2378,30 Eur. Na tento projekt získala KaSS 

dotáciu od MK SR vo výške 2000 Eur. Celkovo bolo v roku 2016 nadobudnutých 919 ks kníh 

v celkovej výške 6787,46 Eur,  z toho bolo do pobočiek darovaných 575 ks  kníh.  

   

    Knižnice pre svojich čitateľov a návštevníkov pripravili v roku 2016 celý rad vzdelávacích, 

náučných a zábavných podujatí. Okrem bežnej činnosti zorganizovali všetky pobočky                           

171 podujatí pre 3309 účastníkov. Najvýznamnejšie podujatia: 

 

Týždeň slovenských knižníc: súťaže, tvorivé dielne Hádali sa hádanky, kde bývajú rozprávky                

(17 úč.) a Putovanie s rozprávkou ( 7 úč.), iné: Smutná čarodejnica (20 úč.), Denník odvážneho 

bojka čitateľsko-literárny krúžok (18 úč.), Prváci v knižnici (16 úč.), Poďme spolu do knižnice                      

(43 úč.), Najväčší rozprávkari sveta (46 úč.), Letná čitáreň na námestí v obývačke čítanie pod holým 

nebom, spoločenské hry, tvorivé dielne, čítanie pre deti a iné sprievodné aktivity (2800 úč.), 

Vyhodnotenie celoročnej súťaže tried: čítajme si spolu (50 úč.), Výpredaj vyradených (232 úč.), 

Blší trh a výpredaj kníh (600 úč.). 

 

     V rámci celoslovenského podujatia Týždeň slovenských knižníc sa uskutočnil bezplatný 

zápis čitateľov do knižnice. Výsledky sú započítané v celkovom počte zaregistrovaných 

čitateľov: 

 

 

 

 

 

 

 
Pobočky knižnice M. Mišíka 

 
Mládež a deti 
 

 
Dospelí 

 
Spolu 

Knižnica DK 3 6 9 
Knižnica Kopanice 11 12 23 
Knižnica Zapotôčky 1 4 5 



 

Činnosť knižníc KaSS 

v roku 2016  

 

 Pobočka Dom kultúry Deti Dospelí Spolu 

Počet výpožičiek – kníh 3755 5821 9576 

Počet výpožičiek – periodiká 23 1200       1223 

Počet zaregistrovaných čitateľov 329 143 472 

Počet návštevníkov 3334 2311    5645 

 

 Pobočka Kopanice Deti Dospelí Spolu 

Počet výpožičiek – kníh 2891 6288 9179 

Počet výpožičiek – periodiká 116 1843 1959 

Počet zaregistrovaných čitateľov 241 196 437 

Počet návštevníkov 2241 2120 4361 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. Klubová činnosť 
 

Zámer: 1. Filmový klub -  sprostredkovanie kvalitnej filmovej kultúry v meste Prievidza, 
formovanie kladného vzťahu mládeže i širokej verejnosti k filmu.  
Zámer: 2. Klub rodákov hornej Nitry – upevňovanie väzby príslušnosti k svojmu rodisku. 

 

     Filmový klub ´93 organizoval v roku 2016 filmové projekcie pre náročného filmového 

diváka v digitalizovanom kine v Dome kultúry. Celkom sa odpremietalo 102 filmov                                   

pre  1531 návštevníkov. Počet členov filmového klubu bol 104 a priemerná návštevnosť bola 

15 divákov na jedno predstavenie. Najvýznamnejším podujatím organizovaným FK´93 bol                  

už v poradí 10. ročník slovenského filmobrania, ktorý sa konal v Dome kultúry v dňoch                                  

18.- 21.10.2016. V priebehu 4 festivalových dní  boli  uvedené 4 slovenské rozprávky                            

pre menších divákov a večer už tradične patril kvalitným filmom zo slovenskej produkcie 

obohatené kultúrnym programom a besedami. Cieľom podujatia bolo vytvorenie tradície 

prehliadky slovenských filmov na hornej Nitre (295 úč.) 

     V  spolupráci s KaSS sa v dňoch 11.-14. apríla 2016 uskutočnil   23. ročník medzinárodného 

filmového festivalu Febiofest (58 úč.) 

     Členovia klubu rodákov hornej Nitry sa 13.8.2016 zišli v Dome kultúry pri príležitosti 

prievidzských hodov na svojom XXIII. ročníku stretnutia členov klubu. 

 Pobočka Zapotôčky Deti Dospelí Spolu 

Počet výpožičiek – kníh 1309 5228 6537 

Počet výpožičiek – periodiká 94 653  747 

Počet zaregistrovaných čitateľov 187 145 332  

Počet návštevníkov 1524 1703   3227 



 

V. Propagačná činnosť  
 

Zámer: Prezentácia činnosti Kultúrneho a spoločenského strediska a jej dostupnosť             
pre širokú verejnosť. 

 

     V roku 2016 KaSS využilo mediálnu propagáciu nielen na webovej www.kasspd.sk,                           

ale aj prostredníctvom regionálneho informačného servera www.prievidza.sk, 

www.nasaprievidza.sme.sk, spravodajského portálu www.prievidza.dnes24.sk, 

www.codnes.sk, www.vyhodnevmeste.sk,  televízie RTV Prievidza, BETA rádia a Rádia WOW, 

regionálnej tlače MY Hornonitrianske noviny, Prievidzsko a Novinky. Okrem tejto formy 

propagácie sme zabezpečovali propagačné a polygrafické práce vrátane grafických 

a výtvarných návrhov pre potreby našich podujatí, podujatí mesta a v rámci voľných kapacít    

aj na objednávku:  

• vyrobili sme 96 ks grafických návrhov pre tlač, 

• zabezpečili sme výrobu 15 ks panelov (pútačov), 19 ks plošnej reklamy a 119 ks ostatných 

propagačných materiálov (označenia, informačných tabúľ, dekoračných predmetov), 

• zabezpečili sme tlač 332 druhov materiálov v celkovom náklade 30 510 ks v štruktúre: 

vizitky, tlačivá, pozvánky, letáky, plagáty, diplomy, certifikáty, kópie a digitálnu tlač, 

• na 31 plagátovacích plochách na území mesta bolo v rámci našej činnosti vylepených                    

17 771 ks plagátov. 

 

 

VI. Činnosť šatnice 

 
Zámer: Ponúknuť možnosť výpožičky kostýmov, krojov a rekvizít pre súbory a širokú 
verejnosť 

 
 
     Ako po minulé roky aj v roku 2016 sme zabezpečovali prostredníctvom šatnice kostýmový 

servis nielen súborom záujmovo-umeleckej činnosti, ale aj na  mnohé podujatia organizované 

KaSS resp. iných organizátorov. Služby výpožičky boli dostupné aj pre širokú verejnosť. 

Šatnica bola v priebehu roku doplnená o  33 nových kostýmov, z toho bolo                                                 

10 vyrobených vo vlastnej réžii. Disponujeme tak pestrou ponukou kostýmov pre deti, 

dospelých, dobovými kostýmami,  ale i rôznymi doplnkami, akými sú klobúky, parochne 

a rekvizity, ktorá sa rozširuje každým rokom. Okrem výpožičky kostýmov a krojov                                

sme zabezpečovali  ich pravidelnú opravu a údržbu.  

 

 

 

VII. Interná činnosť KaSS 

 
Zámer: plynulá, flexibilná a profesijná činnosť KaSS v oblasti správy majetku, administratívy 
a odbornej činnosti. 

 

 

 

http://www.prievidza.sk/
http://www.nasaprievidza.sme.sk/
http://www.prievidza.dnes24.sk/
http://www.codnes.sk/


A, Správa, údržba, obnova a ochrana majetku 

 

 V rámci tejto činnosti KaSS zabezpečovalo počas roka 2016 prevádzku DK ako                        

aj prevádzku kultúrnych domov v majetku mesta zverených do správy KaSS a knižníc                           

na ul. Dobšinského a Nováckeho. Viedlo evidenciu, zabezpečovalo aktualizáciu cenníkov, 

vykonávalo inventarizáciu, vyraďovanie majetku v správe KaSS, prenajímalo nebytové 

priestory, zabezpečovalo údržbu a opravy hnuteľného a nehnuteľného majetku, jeho 

obstaranie a ochranu. Podľa potreby  spolupracovalo, tak na podujatiach organizovaných 

KaSS  ako aj na podujatiach iných organizátorov. Zároveň sa podieľalo na technickom 

zabezpečení podujatí konaných mimo objektu Domu kultúry,  organizačne sa podieľalo                       

na realizácii spoločenskej  časti podujatí KaSS a komerčných podujatí na objednávku                              

v rozsahu požiadaviek organizátorov. 

 Útvar technickej prevádzky počas roka zabezpečoval materiálno-technické 

zabezpečenie pre potreby organizácie ako aj pravidelné vykonávanie revízii a odborných 

prehliadok  vo všetkých objektoch KaSS , a to:    

• revízia prenosných hasiacich prístrojov, požiarnych hadíc a požiarneho vodovodu 

bola vykonaná vo všetkých objektoch KaSS, 

• jarná a jesenná deratizácia bola vykonaná vo všetkých objektoch KaSS, 

• odborná prehliadka odberného plynového zariadenia a tlaková skúška OPZ                                
ako aj kontrola a čistenie komínových telies a dymovodov na plynné palivo bola 
vykonaná v objektoch KD Necpaly a KD Malá Lehôtka, 

•  revízia elektroinštalácie a bleskozvodu bola vykonaná v objekte Kina  Baník Prievidza, 

• v objekte Domu kultúry Prievidza bola vykonaná: revízia elektroinštalácie                                
a bleskozvodu, revízia výťahov, javiskových ťahov, protipožiarnych klapiek, revízia 
EPS, EZS ako aj revízia elektrického ručného náradia a elektrických spotrebičov 
podľa STN 33 1610. 

 

      Pracovníci útvaru technickej prevádzky počas roka vykonávali bežné montážne                         

a prevádzkové práce, vrátane údržby a odstraňovania drobných závad  vlastnými silami                            

vo všetkých objektoch KaSS.  

  V priebehu mesiaca marec boli v Dome kultúry vykonané nevyhnutné  úpravy 

priestorov WC v suteréne ako aj na II. NP v takom rozsahu, aby slúžili k spokojnosti 

návštevníkov DK. Poškodené obkladačky boli vymenené za nové , opravili sa časti poškodenej 

omietky a všetky toalety boli nanovo vymaľované. Na toaletách boli vymenené všetky                          

WC dosky a zároveň umiestnené nové modernejšie hygienické produkty ako dávkovače 

toaletného  papiera,  tekutého  mydla, papierové  uteráky a  elektrické  osviežovače  vzduchu. 

   KaSS zrealizovalo opravu – opláštenie 5 ks ochranných plechových striešok                            

na betónových výlepných valcoch, ktoré boli značne poškodené hrdzou a ktorých pôvodná 

farba bola vo veľkej miere olúpaná.  Ochranné striešky sme doplnili aj na nové výlepné plochy 

v počte 12 ks. Cieľom celej rekonštrukcie bolo nielen zvýšiť estetický vzhľad výlepných plôch, 

ale aj zlepšiť viditeľnosť a čitateľnosť plagátov, keďže vplyvom nepriaznivého počasia 

dochádzalo k neustálemu znehodnocovaniu plagátov a propagačného materiálu. 

  V mesiaci jún sme začali s rekonštrukciou schodov po ľavej strane budovy DK. Dlažba 

na schodoch a šikmej rampe pre osoby so zníženou pohyblivosťou bola značne popraskaná 

a olámaná.  Na tejto skutočnosti sa podpísal nielen zub času, ale vo veľkej miere aj ruky 

vandalov. Poškodené schodiskové stupne nielenže nevyzerali esteticky dobre, ale boli                            

aj nebezpečné a mohli byť príčinou rôznych poranení. Rekonštrukcia pozostávala                                     

z odstránenia pôvodnej zničenej dlažby, likvidácie stavebného odpadu, očistenia a vyrovnania 

plochy a v záverečnej fáze položenia nového kamenného „liateho“ koberca, ktorý sa vyznačuje 



veľkou pevnosťou, je odolný voči mechanickému poškodeniu a bez problémov odoláva                         

aj zmenám počasia. 

 

  Koncom leta bola dokončená aj čiastočná oprava vstupných schodov do budovy DK. 
Realizovala sa oprava drobných poškodení schodiskových stupňov ako odstránenie 
polámanej a vyštrbenej dlažby, ktorá bola vymenená za novú. Zároveň na vonkajšie rohy 
obkladu boli osadené nové oblé mramorové listely, ktoré  poslúžia jednak na zatraktívnenie 
obkladu, ale najmä na zakončenie  a ochranu hrany obkladu pred poškodením. 

 
  V mesiaci september sme museli riešiť havarijný stav zatekajúcej strechy v objekte                 

KD Hradec. Pri obhliadke bolo zistené, že časť strechy bola poškodená a nemala ochranu proti 
poveternostným vplyvom a zatekala, čo nám spôsobovalo značné problémy. Oprava spočívala 
v demontáži časti poškodenej krytiny a doplnkových strešných prvkov, úprave podkladu, 
výmene narušených častí a aplikácii tepelnej izolácie a novej krytiny na pôvodnú konštrukciu. 

 
  Každý rok sa snažíme vo všetkých našich budovách sledovať stav a zabezpečiť 

pravidelnú údržbu  kanalizácie a potrubia čistením a  drobnou údržbou dažďových žľabov                     

a zvodov, zabezpečiť odvoz a likvidáciu odpadu ako aj robiť bežné opravy, aby sme udržali 

bezporuchovú funkciu potrubia a znížili tak náklady na jeho používanie.  

     Vždy počas  letných prázdnin si svojpomocne  maľujeme jednotlivé priestory DK,  nebolo 

tomu inak ani v minulom roku. Okrem maľovania sme vyspravili praskliny na stenách  a nanovo 

omietli časti poškodenej steny v bábkovej sále. Priestor vybavený zrkadlami, baletnou tyčou                      

a malým javiskom pravidelne využívajú tanečníci a slúži aj pre malých návštevníkov, ktorým 

každý mesiac prinášame obľúbené detské predstavenia malej javiskovej formy. Okrem toho 

sme vymaľovali aj dennú miestnosť – kuchynku, kde sme okrem maľovania nainštalovali nové 

tieniace rolety, osadili novú pracovnú dosku,  zakúpili novú chladničku a urobili drobné opravy 

na zariadení. Nefunkčné a poškodené vertikálne žalúzie sme vymenili za nové aj v kancelárii 

propagácie a KVČ.  

 

  Pravidelne počas leta – divadelných prázdnin realizujeme údržbu a čistenie 
javiskového priestoru, javiskových dekorácii, mechanických zariadení javiska a  zákulisia. 
Počas vianočných sviatkov sme zrenovovali dubové parkety v divadelnej sále prebrúsením               
a nalakovaním. Podlaha tak znovu získala pevnosť a atraktívny vzhľad  a bola pripravená           
na blížiacu sa  plesovú sezónu.  

 
         Priebežne počas roka sa realizovali nákupy drobného inventáru, gastro inventáru                              

ako  aj  všeobecného materiálu do všetkých zariadení v správe KaSS na základe  požiadaviek 

pracovníčok v jednotlivých KD. Pre DK bol zakúpený nový gastroinventár v podobe série 

elegantného príboru ozdobeného jemným zaujímavým prvkom na rúčke ako aj  štýlového 

krištáľového skla v troch veľkostiach pre 200 osôb. Vzhľadom k častým akciám spoločenského 

charakteru sme taktiež zakúpili saténové stuhy v rôznych farbách, strečové návleky na párty 

stoly a metráž z kvalitného a elegantného materiálu s pekným saténovým leskom, z ktorého 

sme si svojpomocne ušili obrusy, naperóny a stuhy na stoličky. Taktiež sme zakúpili materiál 

na ušitie niekoľkých kusov revuálok, ktoré slúžia k vizuálnemu oddeleniu javiska a hľadiska                

v divadelnej sále. Pre všetky KD boli zakúpené nové žehličky s parným generátorom a menšie 

spotrebiče nevyhnutné pre bežný chod prevádzky. Do KD Veľká Lehôtka bola zakúpená nová 

zvuková aparatúra.  

  Pre kvalitnejšiu organizáciu a realizáciu podujatí v  exteriéri bolo zakúpených 200 ks 

bielych plastových stoličiek. Koncom roka boli k svetelnej technike v DK dokúpené                         

4 ks led svetiel. 

                Drobné opravy na zariadeniach a úpravy priestoru sme zrealizovali aj v našich 

knižniciach. V knižnici na Ul. Novackého sme opravili nefunkčné osvetlenie nielen v knižnici, 



ale aj vo vstupnom priestore pred knižnicou. Do knižnice na Ul. Dobšinského sme do priestoru 

detského čitateľa zakúpili nový koberec, sedacie podušky a do vstupnej časti sme namontovali 

chýbajúcu vešiakovú stenu. Vzhľadom k neustálym technickým problémom bola do všetkých 

knižníc ku  knižničnému systému zakúpená výpočtová technika s príslušenstvom v počte 3 ks. 

           V mesiaci november sme nechali zrenovovať a opraviť poškodené sedačky                                

vo vstupnom foyeri DK. Sedacie časti atypickej sedacej súpravy dostali po prečalúnení úplne 

nový vzhľad a môžu opäť slúžiť návštevníkom DK.  

  V mesiaci december sme boli nútení zrealizovať uzatvorenie otvoru pod nákladnou 

rampou v zadnej časti DK. Dôvodom bol neustály výskyt nežiadúcich nájomníkov, ktorí tam 

prespávali, popíjali a znečisťovali a ničili okolie DK. Uzatvorením otvoru sme zvýšili ochranu 

nášho majetku a súčasne sčasti obmedzili pohyb bezdomovcov v danom priestore. 

       Podľa potreby organizácie a požiadaviek iných organizátorov pracovníci TP zabezpečovali 

služobnými motorovými vozidlami prevoz zvukovej aparatúry a inej techniky, prevoz stolov, 

stoličiek, lavíc, kníh ako aj montáž a demontáž pódia s prístreškom. 

      Organizačne a technicky sme sa podieľali na podujatiach konaných v exteriéri ako napr. 

Míľa pre mamu, Hornonitrianske folklórne slávnosti v  Lesoparku, Deň športu a Šarkanšou                

pre CVČ Spektrum, Deň polície, ozbrojených a záchranných zložiek, súťaž vo varení halušiek 

vo Veľkej Lehôtke, FC Baník Deň detí, prezentačná výstava EXPO Elko a pod. 

      Možnosť bezodplatného užívania priestorov DK resp. symbolického nájomného počas 

celého roka 2016 mali súbory záujmovej umeleckej činnosti divadelného, speváckeho                           

a hudobného charakteru ako aj iné združenia a spolky, a to: DH Hornonitranka, Divadlo "A"                                  

a Divadlo Shanti, MSPU Rozkvet, FS Vtáčnik a FK´93. Na schôdzkovú činnosť priestory                      

DK využívali : Zväz vojakov SR, KaPP, Spolok numizmatikov, Denné centrá, Výbor VO č. 2, 

JDS, SZHaK, SPDDD Úsmev ako a pod. 

      Vďaka priestorovým možnostiam, veľmi dobrému technickému zabezpečeniu                                    

ako aj možnostiam prispôsobiť podujatia finančným možnostiam a predstavám zákazníka sme 

priestory Domu kultúry v roku 2016  prenajali na rozličné typy podujatí firemného                                 

a súkromného charakteru, na organizovanie plesov, stužkových slávností, reprezentačných 

podujatí, prezentácii, školení, seminárov ako aj kultúrno-spoločenských podujatí, slávnostných 

akadémii pre školy, škôlky, tanečných a zábavných show a programov  "na kľúč" z našej 

ponuky alebo podľa želania organizátora a pod.  

      Zrealizovalo sa 55 podujatí a cestu do KaSS si našlo 15 453 návštevníkov                          

a 192 stretnutí súkromných, právnických osôb, združení a pod. za účelom konania rôznych 

prezentáci, školení a prednášok s účasťou 3166 návštevníkov. Spomedzi veľkého počtu 

podujatí môžeme spomenúť: Reprezentačný ples GVBN v Prievidzi, Benefičný ples                           

pod záštitou A. Sekeru, baristickú súťaž pre žiakov stredných odborných škôl „Prievidzský 

rytier Čiernej dámy“, konferenciu CR ako každoročnú súčasť praktickej maturitnej skúšky 

žiakov piateho ročníka odboru hotelová akadémia, Medzinárodný filmový festival Ekotopfilm,  

Pohárová súťaž SSNKF - nominačný závod na MS Barcelona 2016 v naturálnej kulturistike                  

a fitness žien, prezentácia činnosti  tanečnej školy SZUŠ XOANA, TS Fantastic Prievidza, 

SZUŠ Diamonds, Vianočný koncert ZUŠ L. Stančeka v Prievidzi ako aj mnoho iných podujatí. 

 

Pravidelná  činnosť v Dome kultúry bola v r. 2016 v rozsahu:  

Dom kultúry Počet stretnutí Počet účastníkov 

Pravidelné stretnutia ( denné centrá, 
KaPP, Numizmatici) 

67 1304 

spolu 67 1304 
  * len schôdzková činnosť 



 

        Priebežne počas roka sa realizovali nákupy drobného inventáru do všetkých zariadení   

v správe KaSS v celkovom objeme 17.895,80 Eur. Pre všetky pobočky KaSS boli zakúpené 

parné generátory a gastroinventár.  Pre kvalitnejšiu organizáciu a realizáciu podujatí v  exteriéri 

bolo zakúpených 200 ks plastových stoličiek. Koncom roka bola zakúpená  zvuková technika 

v hodnote 1.949,- Eur do KD Veľká Lehôtka. V tomto roku prebehla v pobočkách knižníc 

modernizácia technického vybavenia, aj prostredníctvom dotácie z MK SR,  v celkovej sume 

2.604,80 Eur. 

           V roku 2016 boli zastrešené výlepné plochy v celkovej hodnote 2.949,97 Eur. 

Prostredníctvom kapitálového transferu z mesta sme zakúpili externú premietačku                        

vo výške 13.194 Eur. 

 

 

B, Výkon manažmentu, odborníkov a administratívy 

 

     Cieľom aktivity bolo riadenie všetkých procesov s maximálnou efektívnosťou 

a transparentnosťou, výkon profesionálne odborných zamestnancov kultúrnych služieb 

a aktivít uvedených v jednotlivých činnostiach, ktoré zabezpečovala KaSS v priebehu roku 

s ohľadom na potreby a dopyt obyvateľov mesta, návštevníkov a podnikateľov. Ďalej zahŕňala 

zabezpečenie ucelenej rozpočtovej, účtovnej, mzdovej, personálnej, správnej 

a administratívnej agendy, ktorá podporuje plnenie výsledkov KaSS. 

      

  

Tabuľková časť:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

PROGRAM 11:  KULTÚRA 

Príjmy celkom:

Pod- Funkčná, Skutočnosť Rozpočet Rozpočet Rozpočet Skutočnosť

prog- ekonomic. 2015 2016 po I. úprave po II.úprave 2016

ram klasifik. v  € v  € v  € v  € v  €

1 2 3 4 5

1 PROGRAM 11:     Kultúra 608 101 595 709 619 897 634 297 685 759

2 v NEDAŇOVÉ PRÍJMY SPOLU: 203 976 196 806 196 806 196 806 248 268

3 tom: GRANTY A TRANSFERY 404 125 398 903 423 091 437 491 437 491

4 212 0 63 064 64 268 64 268 64 268 63 950

5 212 3 60853 63008 63008 63008 63072

6 212 4 2211 1260 1260 1260 878

7 223 0 129 545 122 373 122 373 122 373 170 793

8 223 1 129545 122373 122373 122373 170793

9 243 0 3 5 5 5 2

10 243 3 5 5 5 2

11 292 0 11 364 10 160 10 160 10 160 13 523

12 292 27 Iné 11364 10160 10160 10160 13523

13 312 0 380 125 398 903 423 091 425 491 425 491

14 312 7 Z rozpočtu obce 380125 398903 423091 425491 425491

15 322 0 24 000 0 0 12 000 12 000

16 322 5 Z rozpočtu obce 24000 0 0 12000 12000

Príjmy v členení podľa podporných programov:

Pod- Funkčná, Skutočnosť Rozpočet Rozpočet Rozpočet Skutočnosť

prog- ekonomic. 2015 2016 po I. úprave po II.úprave 2016

ram klasifik. v  € v  € v  € v  € v  €

1 2 3 4 5

1 PROGRAM 11:     Kultúra 608 101 595 709 619 897 634 297 685 759

2 v NEDAŇOVÉ PRÍJMY SPOLU: 203 976 196 806 196 806 196 806 248 268

3 tom: GRANTY A TRANSFERY 404 125 398 903 423 091 437 491 437 491

4 1 Podpora kultúr.podujatí celomestského charakteru 492 326 486 715 508 398 522 798 566 178

5 NEDAŇOVÉ PRÍJMY SPOLU: 492 326 486 715 508 398 522 798 566 178

6 212 0 44 211 48 818 48 818 48 818 45 583

7 212 3 42000 47558 47558 47558 44705

8 212 4 2211 1260 1260 1260 878

9 223 0 125 102 118 373 118 373 118 373 165 628

10 223 1 125102 118373 118373 118373 165628

11 243 0 3 5 5 5 2

12 243 3 5 5 5 2

13 292 0 8 100 10 160 10 160 10 160 9 523

14 292 27 Iné 8100 10160 10160 10160 9523

15 312 0 290 910 309 359 331 042 333 442 333 442

16 312 7 Z rozpočtu obce 290910 309359 331042 333442 333442

17 322 0 24 000 0 0 12 000 12 000

18 322 5 Z rozpočtu obce 24000 0 0 12000 12000

19 2 Knižnice 50 433 51 221 52 712 52 712 57 063

20 NEDAŇOVÉ PRÍJMY SPOLU: 50 433 51 221 52 712 52 712 57 063

21 223 0 2 164 2 000 2 000 2 000 2 351

22 223 1 2164 2000 2000 2000 2351

23 292 0 2 000 0 0 0 4 000

24 292 27 Iné 2000 0 0 0 4000

25 312 0 46 269 49 221 50 712 50 712 50 712

26 312 7 Z rozpočtu obce 46269 49221 50712 50712 50712

27 3 Podpora kultúrnych domov 65 342 57 773 58 787 58 787 62 518

28 NEDAŇOVÉ PRÍJMY SPOLU: 65 342 57 773 58 787 58 787 62 518

29 212 0 18 853 15 450 15 450 15 450 18 367

30 212 3 18853 15450 15450 15450 18367

31 223 0 2 279 2 000 2 000 2 000 2 814

32 223 1 2279 2000 2000 2000 2814

33 292 0 1 264 0 0 0 0

34 292 27 Iné 1264 0 0 0 0

35 312 0 42 946 40 323 41 337 41 337 41 337

36 312 7 Z rozpočtu obce 42946 40323 41337 41337 41337

Názov

Príjmy z vlastníctva

Z prenaj.budov a objektov

Z prenaj.zariad. a náradia

Platby z predaja služieb

Za predaj výrobkov, tovarov a služieb

Úroky z domácich úverov, pôžičiek a vklad.

Z účtov finančného hospodárenia

Ostatné príjmy

Transfery na rovnakej úrovni

Kapitálové transfery na rovnakej úrovni

Názov

Príjmy z vlastníctva

Z prenaj.budov a objektov

Z prenaj.zariad. a náradia

Platby z predaja služieb

Za predaj výrobkov, tovarov a služieb

Úroky z domácich úverov, pôžičiek a vklad.

Z účtov finančného hospodárenia

Ostatné príjmy

Transfery na rovnakej úrovni

Kapitálové transfery na rovnakej úrovni

Platby z predaja služieb

Za predaj výrobkov, tovarov a služieb

Ostatné príjmy

Transfery na rovnakej úrovni

Príjmy z vlastníctva

Z prenaj.budov a objektov

Platby z predaja služieb

Za predaj výrobkov, tovarov a služieb

Ostatné príjmy

Transfery na rovnakej úrovni



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výdavky celkom:

Pod- Funkčná, Skutočnosť Rozpočet Rozpočet Rozpočet Skutočnosť

prog- ekonomic. 2015 2016 po I. úprave po II.úprave 2016

ram klasifik. v  € v  € v  € v  € v  €

1 2 3 4 5

1 PROGRAM 11:     Kultúra 607 737 595 709 619 897 634 297 685 556

2 v BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU: 583 362 595 709 619 897 622 297 672 362

3 tom: KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY SPOLU: 24375 0 0 12000 13194

4 610 216 545 222 439 231 337 231 337 229 901

5 611 0 Tarifný plat,osobný plat,zákl.plat,funkč.plat,náhr. 216545 222439 231337 231337 229901

6 620 Poistné a príspevok do poisťovní 74 522 82 255 85 545 85 545 80 528

7 621 0 Poistné do VZP 13172 14771 15362 15362 15215

8 623 0 Poistné do ostat, ZP 6396 8163 8490 8490 6371

9 625 1 Na nemocenské poistenie 53895 57827 60140 60140 58053

10 627 0 Príspevok do DDP 1059 1494 1553 1553 889

11 631 Cestovné náhrady 151 1 000 1 000 500 535

12 631 1 151 1000 1000 500 535

13 632 Energie, voda a komunikácie 65 252 76 913 76 913 76 913 72 266

14 633 Materiál 50 184 40 360 40 360 38 360 59 288

15 633 2 Výpočtová technika 1 953 1 000 1 000 1 000 4 544

16 633 4 Prevádzkové stroje, prístroje,zariadenia a tech. 1149 800 800 800 2874

17 633 6 Všeobecný materiál 22 200 18 860 18 860 16 860 27 857

18 633 9 Knihy,časopisy,noviny,učebnice 4233 3000 3000 3000 3616

19 633 11 Potraviny 20 350 16 400 16 400 16 400 20 098

20 633 16 Reprezentačné 299 300 300 300 299

21 634 Dopravné 2 613 1 900 1 900 1 900 1 629

22 634 1 Palivo,mazivá,oleje,špeciálne kvapaliny 712 800 800 800 704

23 634 2 Servis,údržba,opravy a výdavky s tým spojené 918 100 100 100 56

24 634 3 Poistenie 983 1000 1000 1000 869

25 635 Rutinná a štandardná údržba 22 740 22 450 34 450 22 450 25 671

26 635 2 Výpočtovej techniky 112 650 650 650 750

27 635 4 Prevádzkových strojov,prístrojov,zariadení,tech. 671 3800 3800 3800 5023

28 635 6 Budov, objektov alebo ich častí 21 957 18 000 30 000 18 000 19 898

29 636 Nájomné za nájom 7 166 5 901 5 901 5 201 5 236

30 636 1 Budov,objektov,alebo ich časti 2505 1201 1201 501 601

31 636 2 Prevádzkových strojov,prístrojov,zariad.,tech. 4661 4700 4700 4700 4635

32 637 Služby 144 189 142 491 142 491 160 091 197 308

33 637 4 Všeobecné služby 104152 100646 100646 115046 154975

34 637 7 Stravovanie 12240 13035 13035 13035 10336

35 637 8 Prídel do SF 2860 2915 2915 2915 3063

36 637 9 Odmeny zamestnancov mimo prac.pomeru 6532 13250 13250 11250 10006

37 637 12 Poplatky a odvody 14 537 8 745 8 745 13 945 15 085

38 637 15 Poistné 3868 3900 3900 3900 3843

39 714 Obstarávanie kapitálových aktív 24375 0 0 12000 13194

40 714 1 kapitálové výdavky 24375 0 0 12000 13194

Názov

Mzdy,platy,služob.príjmy a ostatné vyrov.

Tuzemské



 

 

 

 

Výdavky v členení podľa podporných programov:

Pod- Funkčná, Skutočnosť Rozpočet Rozpočet Rozpočet Skutočnosť

prog- ekonomic. 2015 2016 po I. úprave po II.úprave 2016

ram klasifik. v  € v  € v  € v  € v  €

1 2 3 4 5

1 1 Podpora kultúr.podujatí celomestského charakteru 510 952 486 715 508 398 522 798 573 322

2 BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU: 486 577 486 715 508 398 510 798 560 128

3 610 174 309 176 706 183 774 183 774 182 796

4 611 0 Tarifný plat,osobný plat,zákl.plat,funkč.plat,náhr. 174309 176706 183774 183774 182796

5 620 Poistné a príspevok do poisťovní 60 043 65 378 67 993 67 993 63 927

6 621 0 Poistné do VZP 10669 11792 12264 12264 11444

7 623 0 Poistné do ostat, ZP 5572 6854 7128 7128 5467

8 625 1 Poistné do SP 43093 45652 47478 47478 46377

9 627 0 Príspevok do DDP 709 1080 1123 1123 639

10 631 Cestovné náhrady 151 1 000 1 000 500 535

11 631 1 151 1000 1000 500 535

12 632 Energie, voda a komunikácie 44 815 51 580 51 580 51 580 50 712

13 633 Materiál 41 638 33 160 33 160 31 160 45 927

14 633 2 Výpočtová technika 1 953 1 000 1 000 1 000 1 683

15 633 6 Všeobecný materiál 19 447 15 860 15 860 13 860 24 646

16 633 11 Potraviny 19 939 16 000 16 000 16 000 19 299

17 633 16 Reprezentačné 299 300 300 300 299

18 634 Dopravné 2 613 1 900 1 900 1 900 1 629

19 634 1 Palivo,mazivá,oleje,špeciálne kvapaliny 712 800 800 800 704

20 634 2 Servis,údržba,opravy a výdavky s tým spojené 918 100 100 100 56

21 634 3 Poistenie 983 1000 1000 1000 869

22 635 Rutinná a štandardná údržba 21928 18500 30500 18500 22956

23 635 2 Výpočtovej techniky 0 500 500 500 630

24 635 4 Prevádzkových strojov,prístrojov,zariadení,tech. 671 3000 3000 3000 4526

25 635 6 Budov, objektov alebo ich častí 21 257 15 000 27 000 15 000 17 800

26 636 Nájomné za nájom 6 926 5 700 5 700 5 000 5 128

27 636 1 Budov,objektov,alebo ich časti 2504 1200 1200 500 600

28 636 2 Prevádzkových strojov,prístrojov,zariad.,tech. 4422 4500 4500 4500 4528

29 637 Služby 134 154 132 791 132 791 150 391 186 518

30 637 4 Všeobecné služby 98105 95346 95346 109746 148715

31 637 7 Stravovanie 9255 9985 9985 9985 7945

32 637 8 Prídel do SF 2298 2315 2315 2315 2500

33 637 9 Odmeny zamestnancov mimo prac.pomeru 6091 12500 12500 10500 8430

34 637 12 Poplatky a odvody 14 537 8 745 8 745 13 945 15 085

35 637 15 Poistné 3868 3900 3900 3900 3843

36 714 Obstarávanie kapitálových aktív 24375 0 0 12000 13194

37 714 1 kapitálové výdavky 24375 0 0 12000 13194

Skutočnosť Rozpočet Rozpočet Rozpočet Skutočnosť

2015 2016 po I. úprave po II.úprave 2016

1 2 Knižnice 44 971 51 221 52 712 52 712 52 877

2 BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU: 44 971 51 221 52 712 52 712 52 877

3 610 23 167 27 098 28 182 28 182 26 927

4 611 0 Tarifný plat,osobný plat,zákl.plat,funkč.plat,náhr. 23167 27098 28182 28182 26927

5 620 Poistné a príspevok do poisťovní 8 304 10 169 10 576 10 576 9 478

6 621 0 Poistné do VZP 1105 1639 1705 1705 1635

7 623 0 Poistné do ostat, ZP 824 813 846 846 904

8 625 1 SP Na nemocenské poistenie 6025 7303 7595 7595 6689

9 627 0 Príspevok do DDP 350 414 430 430 250

10 632 Energie, voda a komunikácie 6 191 7 583 7 583 7 583 5 843

11 633 Materiál 4 674 3 500 3 500 3 500 7 018

12 633 2 Výpočtová technika 0 0 0 0 2 861

13 633 6 Všeobecný materiál 441 500 500 500 541

14 633 9 Knihy,časopisy,noviny,učebnice 4233 3000 3000 3000 3616

15 635 Rutinná a štandardná údržba 112 150 150 150 120

16 635 2 Výpočtovej techniky 112 150 150 150 120

17 636 Nájomné za nájom 1 1 1 1 1

18 636 1 Budov,objektov,alebo ich časti 1 1 1 1 1

19 637 Služby 2 522 2 720 2 720 2 720 3 490

20 637 4 Všeobecné služby 485 500 500 500 729

21 637 7 Stravovanie 1473 1600 1600 1600 1028

22 637 8 Prídel do SF 301 370 370 370 275

23 637 9 Odmeny zamestnancov mimo prac.pomeru 263 250 250 250 1458

Názov

Mzdy,platy,služob.príjmy a ostatné vyrov.

Tuzemské

Mzdy,platy,služob.príjmy a ostatné vyrov.



 

 

 
 

     KaSS v roku 2016 hospodárilo podľa rozpočtu mesta schváleného MsZ uznesením 504/15 

zo dňa 8.12.2015. V priebehu roka bol rozpočet upravený v I. zmene rozpočtu mesta 

uznesením MsZ č.143/16 zo dňa 26.4.2016 a v II. zmene rozpočtu mesta uznesením MsZ č. 

349/16. Rozpočet bol navýšený o zmeny v rozpočtových presunoch mesta v priebehu roku 

2016. 

     Okrem príspevku mesta KaSS získalo finančné prostriedky z mimorozpočtových 

zdrojov: projekty v celkovej výške 13.523,44 € (100 € Slovenské filmobranie z AVF, 8500 € 

projekty z MK SR, 4923,44€ z ÚPSVaR na podporu rozvoja zamestnanosti). V roku 2016 sa 

nám podarilo formou reklamy získať finančné prostriedky vo výške 9.400 Eur.  

  

Rozpočet KaSS bol po úpravách v nasledovnej 
výške: 

Eur 

- výnosy 196.806,00 
- náklady 634.297,00 
- príspevok mesta 437.491,00 

  

Skutočné plnenie rozpočtu Eur 
- výnosy 248.268,25 
- náklady 685.556,54 
- príspevok mesta 437.491,00 
- hospodársky výsledok zisk  202,71 

 

Výsledok hospodárenia Eur 
hospodársky výsledok zisk 202,71 
                            z toho: hlavná činnosť -22.116,11 
                            z toho: podnikateľská činnosť +22.318,82 

 

 

Zúčtovanie finančných vzťahov s rozpočtom mesta 

 rozpočet v € skutočnosť v € % 

Príspevok z rozpočtu mesta 437.491,00 437.491,00 100 
 

 

Skutočnosť Rozpočet Rozpočet Rozpočet Skutočnosť

2015 2016 po I. úprave po II.úprave 2016

1 3 Podpora kultúrnych domov 51 814 57 773 58 787 58 787 59 357

2 BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU: 51 814 57 773 58 787 58 787 59 357

3 610 19 069 18 635 19 381 19 381 20 178

4 611 0 Tarifný plat,osobný plat,zákl.plat,funkč.plat,náhr. 19069 18635 19381 19381 20178

5 620 Poistné a príspevok do poisťovní 6 175 6 708 6 976 6 976 7 123

6 621 0 Poistné do VZP 1398 1340 1393 1393 2136

7 623 0 Poistné do ostat, ZP 0 496 516 516 0

8 625 1 SP Na nemocenské poistenie 4777 4872 5067 5067 4987

9 632 Energie, voda a komunikácie 14 246 17 750 17 750 17 750 15 711

10 633 Materiál 3 872 3 700 3 700 3 700 6 343

11 633 4 Prevádzkové stroje, prístroje,zariadenia a tech. 1149 800 800 800 2874

12 633 6 Všeobecný materiál 2312 2500 2500 2500 2670

13 633 11 Potraviny 411 400 400 400 799

14 635 Rutinná a štandardná údržba 700 3800 3800 3800 2595

15 635 4 Prevádzkových strojov,prístrojov,zariadení,tech. 0 800 800 800 497

16 635 6 Budov, objektov alebo ich častí 700 3000 3000 3000 2098

17 636 Nájomné za nájom 239 200 200 200 107

18 636 2 Prevádzkových strojov,prístrojov,zariad.,tech. 239 200 200 200 107

19 637 Služby 7 513 6 980 6 980 6 980 7 300

20 637 4 Všeobecné služby 5562 4800 4800 4800 5531

21 637 7 Stravovanie 1512 1450 1450 1450 1363

22 637 8 Prídel do SF 261 230 230 230 288

23 637 9 Odmeny zamestnancov mimo prac.pomeru 178 500 500 500 118

Mzdy,platy,služob.príjmy a ostatné vyrov.



 

 

Prehľad o plnení záväzných limitov  

 plán v € skutočnosť v € % 

-  náklady na reprezentačné účely 300,00 299,07 99,69 
- limit mzdových prostriedkov 231.337,00 229.901,25 99,38 

 

 

Prehľad o stave pohľadávok a záväzkov  

 

Pohľadávky 10.208,30 € 
- z toho v lehote splatnosti   1.804,15 € 
- z toho po lehote splatnosti   8.404,15 € 

 

Pohľadávky - odberatelia 

Odberateľ číslo faktúry Spl./Úhr. Eur 
R - PD group, s.r.o. 2014327 14.1.2015 229,19 
R - PD group, s.r.o. 2015007 3.2.2015 394,60 
R - PD group, s.r.o. 2015008 3.2.2015 394,60 
R - PD group, s.r.o. 2015023 23.2.2015 394,60 
R - PD group, s.r.o. 2015027 24.2.2015 384,55 
R - PD group, s.r.o. 2015050 18.3.2015 394,60 
R - PD group, s.r.o. 2015054 25.3.2015 234,98 
R - PD group, s.r.o. 2015077 22.4.2015 394,60 
R - PD group, s.r.o. 2015085 30.4.2015 249,61 
R - PD group, s.r.o. 2015107 21.5.2015 394,60 
R - PD group, s.r.o. 2015120 29.5.2015 150,48 
R - PD group, s.r.o. 2015151 1.7.2015 198,31 
R - PD group, s.r.o. 2015182 24.7.2015 143,95 
Roman Jaško 2016252 28.10.2016 319,62 

Roman Jaško 2016283 28.11.2016 314,99 

Orchidea, n.o. 2016284 29.11.2016 16,00 

Slovenský národný aeroklub 2016292 14.12.2016 48,00 

Okay Slovakia, s.r.o. 2016305 6.1.2017 49,49 

Kočnar Lukáš PRO-FACTOR 2016307 23.12.2016 3360,00 

Roman Jaško 2016312 31.12.2016 311,71 

Kľak, s.r.o. 2016313 30.12.2016 46,28 

Rozprávkový svet, s.r.o. 2016318 30.12.2016 28,88 

Okay Slovakia, s.r.o. 2016319 13.1.2017 49,49 

Okay Slovakia, s.r.o. 2016322 20.1.2017 49,49 

Spoločnosť Joga v dennom živote, o.z. 2016324 13.1.2017 140,00 

K-2000 2016325 14.1.2017 51,01 

Roman Jaško 2016326 27.1.2017 360,00 

Art point, o.z. 2016327 31.1.2017 1104,67 

spolu     10208,30 
 

Pohľadávky R-PD group, s.r.o. v celkovej výške 3.958,67 Eur sú vymáhané v súdnom konaní a sú k nim 

tvorené opravné položky. Všetky ostatné pohľadávky z roku 2016 sú ku dňu predkladania správy 

uhradené. 

 

Záväzky  111.074,60 
- záväzky z obchodného styku 10.048,70 
- nevyfakturované dodávky 513,10 
- voči zamestnancom (mzdy) 23.671,09 
- príspevky odborom 110,05 
- odvody do fondov 15.056,48 
- odvod daní 3.972,80 
- Zúčtovanie transferov 44.523,65 
- Iné záväzky 10.656,12 
- Náklady budúcich období 2.522,61 



 

 

Záväzky z obchodného styku 10.048,70 
- z toho v lehote splatnosti   9.748,70 
- z toho po lehote splatnosti       300,00 

 

Dodávateľ číslo faktúry Spl./Úhr. Eur 
Mgr. Art. Peter Hrbík 2016552 31.12.2016 300,00 

Stredoslovenská vodárenská prevádzková 2016555 6.1.2017 8,42 

Asociácia slovenských filmových klubov 2016556 12.1.2017 341,38 

SOZA 2016557 6.1.2017 2160,00 

Slovak Telekom, a.s. 2016558 16.1.2017 103,64 

ELKO computers Prievidza, s.r.o. 2016559 13.1.2017 300,00 

Prievidzské tepelné hospodárstvo, a.s. 2016560 21.1.2017 1411,37 

Prievidzské tepelné hospodárstvo, a.s. 2016561 21.1.2017 3125,17 

SPP, a.s. 2016562 8.2.2017 1047,61 

SPP, a.s. 2016563 8.2.2017 394,37 

Lindström s.r.o. 2016564 18.1.2017 12,74 

Centrum voľného času SPEKTRUM 2016565 14.1.2017 556,15 

Centrum voľného času SPEKTRUM 2016566 14.1.2017 16,60 

Centrum voľného času SPEKTRUM 2016567 14.1.2017 16,60 

SOZA 2016568 27.1.2017 120,00 

SPP, a.s. 2016569 6.2.2017 134,65 

spolu   10048,70 

Všetky záväzky sú ku dňu predkladania správy uhradené. 

 

 

Sociálny fond  Eur 
PS 1.341,85 
+ tvorba podľa kolektívnej zmluvy 3.062,52 
- použitie 2.296,84 
   z toho závodné stravovanie 1.071,84 
   z toho v zmysle platnej kolektívnej zmluvy  1.225,00 
Účtovný stav k 31.12.2016 2.107,53 

 

 

Finančné zostatky na účtoch k 31.12.2016 Eur 
Bežný účet VÚB 19.058,21 
Bežný účet Prima banka 2.107,61 
Sociálny fond VÚB 3.133,47 
Rezervný fond VÚB  96,31 

 
 

 
Prehľad o stave hmotného majetku k 31.12.2016 

 
Dlhodobý hmotný majetok  77.692,82 
Samostatné hnuteľné veci 39.079,32 
Dopravné prostriedky 14.724,33 
Ostatné dlhodobý HM 281,67 
Umelecké diela a zbierky 14.107,50 
Obstaranie dlhod. hmot. majetku 9.500,00 

 

Drobný hmotný majetok  428.652,83 
Inventár 258.536,42 
Šatnice 30.436,09 
OTE inventár 30.634,32 
Knižničný fond 109.046,00 



 

Bilancia aktív a pasív k 31.12.2016 

 

Aktíva 136.741,50 
- dlhodobý hmotný majetok  77.692,82 
- materiál na sklade 2.108,04 
- finančný majetok 24.168,01 
- pohľadávky 30.250,02 
- náklady budúcich období 2.522,61 
Pasíva 136.741,50 
- zúčtovanie transferov z rozpočtu obce 44.523,65 
- dlhodobé záväzky  2.107,53 
- krátkodobé záväzky 63.918,29 
- výnosy budúcich období 25.989,32 
- hospodársky výsledok 202,71 

 

 

Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia KaSS za rok 2016 

 

a, výsledok vlastného hospodárenia za rok 2016 z hlavnej činnosti 

- výnosy 642.927,37 € 
-  náklady                                  665.043,48 €  
- rozdiel - strata  -22.116,11 € 

 

 

b, výsledok hospodárenia za rok 2016 z podnikateľskej činnosti 

- výnosy 42.831,88 € 
-  náklady                                  20.513,06 € 
- rozdiel – zisk  +22.318,82 € 

 

Vysporiadanie výsledku hospodárenia za rok 2016: vyrovnať stratu vo výške  22.116,11 

€ z hlavnej činnosti z roku 2016 zo zisku z podnikateľskej činnosti za rok 2016, ktorý bol 

vo výške 22.318,82 €. 

 

Prievidza 19.4.2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vysvetlivky skratiek: 

CLC – Country Limit Club MŠ, ZŠ, SŠ, ZUŠ – školy: materské, základné, stredné, 
umelecké 

CVČ – Centrum voľného času Spektrum n. o. – nezisková organizácia 
DJ – diskotekár  o. z.  - občianske združenie 
DC – denné centrum – dôchodci OA – obchodná akadémia 
DH – dychová hudba PMD – Prievidzké mestské dni 
DK – Dom kultúry (Ul. F. Madvu 11) PSN – poplachový systém narušenia 
DS – divadelný súbor RA – reklamné akcie, predaj tovaru 
DSZ – detský spevácky zbor  RKC – Regionálne kultúrne centrum Prievidza 
DP – divadelné predstavenie  RND – Radošínske naivné divadlo 
DDP – detské divadelné predstavenie RS – rodinné stretnutia (svadby, kary, oslavy jubileí) 
EPS  - elektronická požiarna signalizácia SOŠ OaS – Stredná odborná škola obchodu a služieb 
FK – filmový klub  SND – Slovenské národné divadlo 
FS – folklórny súbor (DFS – detský folklórny súbor) SSk – spevácka skupina 
FSk – folklórna skupina  Súbory ZUT – záujmovo-umeleckej tvorivosti 
HNK – Hornonitrianska knižnica Prievidza SVB – správa vlastníkov bytov 
HNM – Hornonitrianske múzeum Prievidza SZUŠ – súkromná základná umelecká škola 
HS – hudobná skupina TS, TK – tanečná skupina, tanečný klub 
KD – kultúrne domy v okrajových častiach mesta
  

TZ – tanečná zábava 

ĽH – ľudová hudba úč. – počet účastníkov 
MO MS – Miestny odbor Matice slovenskej ÚPSVaR – Úrad práce, sociál. vecí a rodiny 
MSPU Rozkvet – Miešaný spevokol prievidz. 
učiteľov   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

       Naše poďakovanie za pomoc a spoluprácu patrí: 
 

Mesto Prievidza, 
Mestská polícia Prievidza, 

Technické služby mesta Prievidza s.r.o., Tezas spol.s.r.o., 
Správa majektu mesta Prievidza, s.r.o., 
Hornonitrianske bane Prievidza, a.s., 

Slovenské elektrárne a.s., člen skupiny ENEL, SAD, Prievidza.a.s,    
K-2000 – o. z. Na podporu kultúry na hornej Nitre 

Ministerstvo kultúry SR Bratislava 
                            Provital o. z.,  Koš, Klub abstinujúcich priateľov Prievidze  

                                          Slovenský skauting XIV. zbor Prievidza 

Prievidzské pekárne a cukrárne a. s. Prievidza  
ISSO s.r.o. Prievidza, DSI DATA, kvetinárstvo Modrý deň, Medex fam,  
ZUŠ L. Stančeka, CVČ Prievidza, SOŠOaS Prievidza, SSOŠ&CATS, 

Slovenské národné múzeum – Múzeum Bojnice, 
Hornonitrianske múzeum Prievidza, MO Matice slovenskej Prievidza, 

Nestlé Prievidza, LEMAS Prievidza,  STRABAG s.r.o., BAK s. r. o. Prievidza,  
Elko Computers s. r. o. Prievidza, Stavis s. r. o. Prievidza, 

INCON s. r. o. Prievidza,  T-613 p. Borko Prievidza, DAFFER spol s.r.o., 
Rozprávkový svet s.r.o., Raiffeisen BANK, V.I.P. Security s.r.o., 

 M-Silnice SK, AVA STAV, Intersystem EU, Kolten, s.r.o., TO-MY-STAV, s.r.o.,  
MILSY a.s., DOPSTA s.r.o., SK ENERGIA, s.r.o., PDP Veľké Uherce,                                 

Fotograf Lukáš Vážan, PDP Veľké Uherce, Pizzeria Rapido,   
Kaviareň La Famm, 4play - sports & coctail bar,                         

Rímsko-katolícky farský úrad v Prievidzi 
 

ostatným partnerským kultúrnym zariadeniam a organizáciám 
 a mediálnym partnerom :  

 
MY Hornonitrianske noviny 

Beta radio a radio WOW 
RTV Prievidza, Prievidzsko, Pardon,  
codnes.sk, www.vyhodnevmeste.sk,  

Reklamné plochy vo výťahoch Ešeš s.r.o. 
Festivaly.sk 

 
 

 

http://www.vyhodnevmeste.sk/

